	PHÒNG GIÁO DỤC 

THÀNH PHỐ HÀ ĐÔNG- HÀ TÂY

	BÀI KIỂM TRA HỌC KỲ II 
MÔN : TOÁN LỚP 6

Thời gian làm bài : 90 phút  


I. TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUAN (2 điểm).
Trong mỗi câu từ câu 1 đến câu 4 đều có 4 phương án trả lời A, B, C, D; trong đó chỉ có một phương án đúng. Hãy khoanh tròn vào chữ cái đứng trước phương án đúng. 

Câu 1. Cho 
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. Khi đó giá trị của x bằng       A.-7            B.-12             C.-7                   D.12

Câu 2.Viết hỗn số 
[image: image2.wmf]12

5

4

-

 d​ưới dạng phân số ta đư​ợc:

       A. 
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Câu 3.Trong các phân số 
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 thì phân số nhỏ nhất là:

       A. 
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Câu 4. Kết quả của phép tính 
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 bằng       A. 
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Câu 5: Điền dấu “x” vào ô trống thích hợp:

	                                    Câu
	        Đúng
	                Sai

	A. Hai phân số 
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 gọi là bằng nhau nếu  ac = bd.
	
	

	B. Hai số gọi là đối nhau nếu tổng của chúng bằng 0. 
	
	

	C. Đường tròn tâm O, bán kính R là  hình gồm các điểm cách O một khoảng bằng R.
	
	

	D. Hai góc bù nhau là hai góc có tổng bằng 900.
	
	


II/ PHẦN TỰ LUẬN (8 ĐIỂM)

Câu 6: (2 điểm).Tính giá trị các biểu thức sau
      a)
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Câu 7: (2 điểm).Tìm x.

a) (2,4 x - 36) :
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Câu 8: (2 điểm) Một xí nghiệp cần phải hoàn thành một số sản phẩm trong hai ngày. Ngày thứ nhất xí nghiệp đó đã làm được 48% số sản phẩm, như vậy ngày thứ hai còn phải làm tiếp 208 sản phẩm nữa mới xong.Tính số sản phẩm xí nghiệp đó đư​ợc giao theo kế hoạch và số sản phẩm xí nghiệp đã làm trong ngày thứ nhất.
Câu 9: (2 điểm).Trên một nửa mặt phẳng bờ chứa tia Ox vẽ hai tia Oy, Oz sao cho góc xOy là 1000, góc xOz là 200.

a/ Trong 3 tia Ox, Oy, Oz tia nào nằm giữa 2 tia còn lại? 
b/ Vẽ tia Om là tia phân giác của góc yOz. Tính số đo của góc xOm.
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